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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

przekazuję odpowiedź na interpelację nr 8727 złożoną do Ministra Sprawiedliwości 

przez Pana posła Jarosława Sachajko i Panią posłankę Annę Gembicką.

W pierwszej kolejności proszę o wzięcie pod uwagę, że prokuratura wyjaśnia okoliczności 

przesłuchania, którego dotyczy interpelacja w sposób transparentny. 

Prokuratura Okręgowa w Warszawie:

- 17 marca 2025 roku przedstawiła okoliczności przesłuchania świadka

https://www.gov.pl/web/po-warszawa/komunikat-odnosnie-ustalen-dot-przesluchania-

swiadek-pani-barbary-skrzypek-w-sprawie-tzw-dwoch-wiez

- 18 marca 2025 roku udostępniła protokół przesłuchania świadka

https://www.gov.pl/web/po-warszawa/publikacja-protokolu-przesluchania-swiadka-

barbary-skrzypek 

-  26 marca 2025 roku udostępniła zarządzenie z 12 marca 2025 roku o odmowie 

dopuszczenia do udziału w postępowaniu pełnomocnika osoby nie będącej stroną
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https://www.gov.pl/web/po-warszawa/publikacja-uzasadnienia-zarzadzenia-z-dnia-12-

marca-2025-r-o-odmowie-dopuszczenia-do-udzialu-w-postepowaniu-pelnomocnika-

osoby-nie-bedacej-strona 

Prokuratura Okręgowa Warszawa – Praga w Warszawie:

- 17 marca 2025 roku wszczęła  śledztwo  o sygn. 3042-1.Ds.48.2025 w sprawie 

nieumyślnego spowodowania śmierci 15 marca 2025 roku w Warszawie, tj. o czyn z art. 

155 kk.

https://www.gov.pl/web/po-warszawa-praga/informacja-w-sprawie-sledztwa-

dotyczacego-smierci-pani-barbary-skrzypek 

- przeprowadza czynności dowodowe

https://www.gov.pl/web/po-warszawa-praga/informacja-w-sprawie-sledztwa-

dotyczacego-smierci-barbary-skrzypek 

Niezależnie od powyższego, jeszcze w marcu 2025 roku Minister Sprawiedliwości – 

Prokurator Generalny Adam Bodnar zlecił Prokuraturze Krajowej przeprowadzenie analizy 

stosowania przepisu art. 87 § 3 k.p.k. w praktyce prokuratorskiej, w szczególności 

w aspekcie ewentualnych nieprawidłowości w jego praktycznym zastosowaniu.

Minister Sprawiedliwości nie wyklucza przeprowadzenia zmiany w tym zakresie, 

natomiast dopiero wyniki prokuratorskiej analizy pozwolą na dalsze decyzje kierunkowe 

co do potrzeby i zakresu ewentualnych zmian w prawie. 

 

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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